

Межрайонная ИФНС России №24 по Ростовской области сообщает

ОБ УПЛАТЕ ИМУЩЕСТВЕННЫХ НАЛОГОВ ФИЗИЧЕСКИМИ ЛИЦАМИ

Информируем, что в настоящее время налоговыми органами Ростовской области завершены работы по расчету налога на имущество, земельного и транспортного налогов физическим лицам за 2018 год.

Массовая печать и рассылка налоговой корреспонденции в текущем году осуществляется филиалами ФКУ «Налог-Сервис» ФНС России (г. Волгоград и г. Санкт Петербург).

Физические лица, подключенные к «Личному кабинету налогоплательщика для ФЛ», уведомления на уплату имущественных налогов получат только в электронной форме, остальным гражданам они будут доставлены почтовым отправлением.

Единный срок уплаты налога на имущество, земельного и транспортного налогов физических лиц за 2018 год установлен - 2 декабря 2019 года.

Обращаем внимание, что в этом году сводное налоговое уведомление за 2018 год налогоплательщики получают в измененной, новой форме. Внесенные изменения, за счет исключения избыточной информации, позволили оптимизировать налоговое уведомление, сделав его форму проще и понятнее для налогоплательщика. Так, сократился объем сведений об объектах имущества. В уведомлении теперь не указываются сведения об объектах, по которым не предъявляются налоговые платежи. К примеру, в тех случаях, когда на основании налоговой льготы гражданин освобождается от уплаты налога, или же у физлица есть переплата, покрывающая сумму налога. И в то же время теперь в уведомлении содержатся все необходимые данные для перечисления налогов в бюджет, в том числе полные реквизиты платежа и уникальный идентификатор, который позволяет вводить сведения автоматически, а также штрих-код и QR-код для быстрой оплаты налогов через банковские терминалы и мобильные устройства. Следовательно вместе с уведомлением налогоплательщик не получит привычные платежные документы - квитанции по форме ПД.

Для удобства налогоплательщиков на сайте Федеральной налоговой службы размещена промо-страница (раздел) "Налоговое уведомление физических лиц - 2019" (<https://www.nalog.ru/rn77/snu-2019/>). Здесь подробно рассказывается о том, что и как вносится в налоговое уведомление, как его получить и исполнить, а также ряд других вопросов, касающихся уплаты имущественных налогов гражданами.

Также сообщаем об изменении порядка расчета налога на имущество физическим лицам. Начиная с налогового периода 2018 года, в Ростовской области при расчете налога применяется кадастровая стоимость объекта, указанная в Едином государственном реестре недвижимости. Постановлением Правительства Ростовской области от 27.12.2016 №881 утверждены результаты определения кадастровой стоимости объектов недвижимости по состоянию на 01.01.2018 год.

Переход на новый порядок будет поэтапным. Законодательно предусмотрено ряд мер, которые облегчат налоговую нагрузку на граждан. В первые годы, будут учтены пони-

жающие налог коэффициенты. Также, будет применяться система необлагаемых налогом вычетов. В целях налогообложения полная кадастровая стоимость объекта жилой недвижимости уменьшается на стоимость определенного количества квадратных метров в зависимости от вида жилой недвижимости.

Рассчитать сумму налога можно самостоятельно по определенной Налоговым кодексом формуле. На сайте ФНС России действует «Налоговый калькулятор - Расчет земельного налога и налога на имущество физических лиц». Для этого пользователю необходимо ввести кадастровый номер объекта, остальные сведения, необходимые для расчета налога, заполняются автоматически по данным Росреестра: площадь, кадастровая стоимость, вид объекта. Для расчета транспортного налога предлагаем воспользоваться сервисом «Налоговый калькулятор - Расчет транспортного налога».

С 2019 года у собственников недвижимости, земельных участков и транспортных средств появилась возможность оплачивать налоги не только по единому налоговому уведомлению, но и делать это авансом и даже по частям. Для этого на главной странице Личного кабинета налогоплательщика для физических лиц появилась опция, которую стали называть авансовым кошельком. Пройдя по ссылке "Вы можете пополнить авансовый кошелек", налогоплательщик может в любое время до истечения срока платежа внести денежные суммы в любом размере на единый налоговый платеж, которые налоговые органы будут самостоятельно зачитывать в счет имущественных налогов и сообщать об этом налогоплательщику. Использование единого налогового платежа значительно сократит время, затрачиваемое налогоплательщиком на оформление платежных документов, минимизирует ошибки граждан при заполнении нескольких платежек.

Обращаем внимание, если собственник не получает налоговое уведомление и, соответственно, не может уплатить налог в отношении недвижимости или транспортного средства, признаваемых объектами налогообложения, ему необходимо сообщить о наличии такого имущества в любой налоговый орган. Сообщение представляется в отношении каждого объекта налогообложения однократно до 31 декабря года, следующего за истекшим годом. При этом представлять сообщение не нужно, если в отношении конкретного объекта налогоплательщик получал налоговое уведомление ранее либо уведомление ему не направляли в связи с правом на налоговую льготу (п. 2.1 ст. 23 НК РФ).

Для получения дополнительной информации по порядку начисления и уплаты имущественных налогов следует обращаться по телефонам справочной службы налоговых инспекций, размещенных на сайте www.nalog.ru, и в контакт-центр ФНС России по единому федеральному номеру 8-800-222-2-222.

Просим данную информацию довести до сведения Ваших сотрудников.

Благодарим за своевременную уплату имущественных налогов.

6194 ОУИРН

МЫ ЛЮБИМ НАШ РОСТОВ

В честь празднования 270-летия Ростова-на-Дону в школе № 87 прошел фестиваль «Ростов многонациональный», организованный силами педагогов, учащихся и их родителей.

Гостями школьников были председатель комитета по межнациональным вопросам религии и казачества администрации Ростова-на-Дону Юлия Витальевна Акинина, представитель совета ветеранов Советского района полковник Андрей Юрьевич Ветренко, председатель Ростовской региональной общественной организации Татаро-башкирского культурного центра «ЯКТАШЛАР» Марсель Расимович Бадгутдинов. Центр «ЯКТАШЛАР» организовал для учеников школы выставку книг, национальных костюмов, посуды и национальных блюд.

Директор МБОУ «Школа № 87» Антонина Владимировна Брык поздравила всех присутствующих с юбилеем города и пожелала дальнейших побед и успехов.

Ю.В. Акинина поблагодарила участников за дружеский прием и подчеркнула важность сохранения культурных традиций разных национальностей в современном образовании.

На один день территория школьного двора превратилась в интерактивную международную площадку. Участники фестиваля познакомились с бытом и национальными костюмами разных народов, проживающих в Ростове-на-Дону, попробовали блюда русской, греческой, татарской, корейской, армянской, азербайджанской, еврейской, польской, грузинской украинской, узбекской и белорусской народной кухни, приготовленные в семьях учеников школы.

- Мы с большим удовольствием участвуем во всех межнациональных проектах, реализуемых в нашей школе: «150 культур Дона», «Моя многонациональная ел-

ка», «Межнациональный театр Дона», «Ростов многонациональный». Для нас, родителей, очень важно, чтобы наши дети умели дружить, знали и уважали культуру своих друзей, и в школе для этого созданы все условия. Очень ценна высокая оценка результатов деятельности и достижений наших детей в многочисленных конкурсах и международных проектах со стороны отдела межнациональных отношений Управления социально-политических коммуникаций правительства Ростовской области и Комитета по межнациональным вопросам религии и казачества администрации города Ростова-на-Дону. Благодаря этому у детей возрастает мотивация к учебе, этнообразованию и этновоспитанию, формированию дружбы и единства, - рассказала мама ученика школы № 87 Елена Ахременко.

В рамках праздничного концерта ученики школы, жители Советского района и гости фестиваля познакомились с творчеством разных культур. Поучаствовали в самобытных играх и мастер-классе по изготовлению национальных кукол, посетили выставку домаш-



них животных. Для первоклассников провели конкурс рисунков на асфальте «Мой любимый город». Старшеклассники участвовали в футбольном турнире. Завершился фестиваль красочным флешмобом. Дети образовали юбилейную дату, 270 лет, и пожелали процветания родному городу.

ОЛЬГА ЗВОНАРЕВА, фото автора



Лихорадка Западного Нила – это опасно!

Сегодня в Ростовской области растет число заболевших лихорадкой Западного Нила, переносчиками которой являются комары.

Речь идет уже о свыше 70 пострадавших, у которых заболевание подтверждено лабораторно. Известно, что это жители Ростова-на-Дону, Таганрога, Батайска, Аксайского, Неклиновского, Мясниковского, Сальского, Матвеево-Курганского, Азовского и Веселовского районов. При этом болезнь распространена и осенью. В зоне риска население, живущее вдоль рек и озер, а также дачники, рыболовы и охотники.

Лихорадка Западного Нила – острое трансмиссионное вирусное заболевание, передающееся через укусы комаров, имеет отчетливую сезонность – лето и осень.

Возбудителем является флавивирус. **Переносчики вируса - комары, а резервуар инфекции - птицы и грызуны.**

Восприимчивость людей к вирусу высокая. Инкубационный период колеблется от нескольких дней до 2-3 недель.

Симптомы и течение заболевания. Начинается остро, с резко-

го повышения температуры тела до 38-40°C, сопровождающегося ознобом. У некоторых больных повышению температуры тела предшествуют кратковременные явления в виде общей слабости, понижения аппетита, усталости, чувства напряжения в мышцах, особенно в икроножных, потливости, головных болей. Лихорадочный период продолжается в среднем 5-7 дней. Резко выражены явления общей интоксикации: сильная мучительная головная боль с преимущественной локализацией в области лба и глазниц, боли в глазных яблоках, генерализованные мышечные боли. Особенно сильные боли отмечаются в мышцах шеи и поясницы.

На высоте интоксикации нередко возникают многократные рвоты, аппетит отсутствует, появляются боли в области сердца, чувство замирания и другие неприятные ощущения в левой половине грудной клетки.

Заболевание может протекать как бессимптомно, заканчиваясь выздоровлением, так и в виде тяжелой формы с менингоэнцефалитом, параличами, летальными исходами.

Вакцина против этого заболевания не разработана.

Помните! Профилактика заболеваний сводится к борьбе с комарами, для чего можно рекомендовать следующее:

1. В сезон с мая по сентябрь проводить засечивание окон и балконов.

2. При выезде на базы отдыха и дачные участки использовать repellentные средства.

3. Не менее одного раза в неделю менять воду в открытых емкостях для ее хранения на дачах и в частном секторе, не допускать размножения комаров.

4. Общественные меры по снижению численности основных переносчиков вируса ЛЗН заключаются в проведении дезинсекционных обработок подвалов (затопляемые подвалы) и прилегающих к населенным пунктам открытых водоемов, источников выпада комаров.

При малейших признаках заболевания (недомогание, головная боль, температура) не занимайтесь самолечением, срочно обращайтесь к врачу!

Филиал ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Ростовской области» в г. Ростове-на-Дону